

Мастер – класс по изготовлению платковой куклы для театрализованной деятельности детей дошкольного возраста.

Цель мастер класса. Формирование представлений педагогов о разнообразии кукольного театра. Заинтересовать и побудить педагогов, родителей и просто творческих людей к изготовлению театральных кукол, а именно платковых, с последующим их использованием в театрализованной и обучающей деятельности для детей дошкольного возраста.

Задачи мастер-класса:

- Вызвать интерес к театрально – игровой деятельности;
- Познакомить с мимирующей куклой, показать разнообразие образов на основе одинаковых заготовок.
- Создание позитивного микросоциума, где каждый участник /взрослый и ребенок/ развивался б в процессе совместной деятельности, сотворчества.
- Повышение педагогической компетентности и активности родителей.
- Привлечение к участию в реализации проекта родителей методом изготовления новых сценических костюмов и атрибутов к ним.
- Дать практические знания и умения по изготовлению простейшей театральной куклы с использованием платка;

Назначение мастер-класса : Мастер-класс предназначен для педагогов. Каждый педагог знает о важности и значимости театрализованной деятельности в детском саду. Ведь театр открывает множество дверей к сердцу ребёнка.

Театрализованная деятельность - самый распространённый вид детского творчества.

Она формирует опыт социальных навыков поведения благодаря тому, что каждое литературное произведение или сказка для детей дошкольного возраста всегда имеют нравственную направленность (*дружба, доброта, честность, смелость, сострадание*). Благодаря сказке ребёнок познаёт мир не только умом, но и сердцем. И не только познаёт, но и выражает своё собственное отношение к добру и злу. Любимые герои становятся образцами для подражания. Именно способность ребёнка к подражанию позволяет педагогам через театрализованную деятельность оказывать позитивное влияние на детей.

Уважаемые коллеги, а сейчас я Вас познакомлю с изготовлением платковой куклы.

Нам понадобится поролон, кусочки ткани, фетр, клеевой пистолет, нитки, , иголка, резинка и конечно же платок.....

Платковые куклы могут быть использованы непосредственно в образовательной деятельности, как сюрпризный момент, кукла помогает выполнять задания, может рассказать сказку, показать, похвалить, рассказать, спросить, помочь, может быть использована для организации сюжетно-ролевой игры (пригласит к себе или сама придёт в гости, покажет, как уложить куклу, накрыть стол, полечить). Платковая кукла—это чудо пособие, имеющее развивающее, обучающее и воспитательное значение.

Эта кукла вызывает у детей восторг, восхищение, удивление. Все, кто познакомится с платковой куклой, сразу поймут, как много радости принесёт она детям и взрослым. Кукла, сделанная вами, хранит тепло ваших рук, а также любовь к детям, которую вы в нее вложили. И пусть она не идеальна, но зато эксклюзивна в своём исполнении, но это и хорошо.

Рефлексия.

Уважаемые педагоги! Наш мастер-класс подошел к концу. Ваши замечательные работы обязательно будут востребованы. Мы надеемся, что наш мастер – класс не прошел даром. Платковые куклы обогащают детей яркими впечатлениями, развивают творческие

способности, память, мышление, речь, воображение, внимание, а также расширяют кругозор детей. Воспитывают в детях инициативность, выдержку, доброжелательность и коммуникабельность в отношениях со сверстниками.

Пусть в ваших руках рождаются новые сказочные герои, которых обязательно любят ваши дети.

Спасибо за активное участие в мастер-классе. Желаем творческих успехов.